2018中国（北方）农业机械及零部件展览会

时间：2018年11月10-11日   地点：廊坊国际会展中心    

展会概括：

依托全国最大农机消费市场

河北省有着全国最大的农机销售集散地，高阳庞口和宁晋大陆村农机市场。庞口市场在1998年2月被原国内贸易部批准为

“庞口全国汽车农机配件中心批发市场” 。宁晋大陆村农机市场大陆村农机配件市场始建于1993年，占地500余亩，固定门店900多个，经营商品达六大类4000多个品种，其中全国知名品牌的农机配件占40%，近百家全国知名企业在此设有销售网点,辐射大半个中国。

地处农机重要的生产基地
廊坊、霸州、任丘、宁晋、高碑店、沧州又是重要的整机与配件生产基地，拥有近千家农业机械及农资生产企业，从零部件到整机，耕地机械、玉米收获机械、播种机械、茎干处理收获机、谷物收获机、拖拉机、化肥、地膜等等，产品畅销国内外。地处行业核心地带，拥有强大的产业集群优势，我们将依托生产基地，立足华北，致力于打造中国北方地区规模最大的农业机械和零部件盛会！

交通便利  四通八达

廊坊离北京市中心40千米，离天津市中心60千米，京山、京沪、京九、 大秦、津保五条铁路干线， 京津唐、京沈、津保三条高速公路和京开、京哈、京福、京津、津保五条国家级公路纵横交错，市区距离北京 首都国际机场和天津国际机场车程都在1小时左右，可乘坐机场巴士沿京津塘高速往返。廊坊扼守着北京东南方向京九铁路的咽喉，京沪高铁贯穿廊坊， 便利的交通条件，更便于展商和经销商前来参会。

国家政策助力京津冀新农业

中央八部委联合印发《京津冀现代农业协同发展规划（2016-2020年）》，农村稳则天下安、农业兴则基础牢，农民富则国家盛。国家在“十九大”会议强调，农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题，必须始终把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重。要坚持农业农村优先发展，加快推进农业现代化。2018年我们顺应国家大势，举办廊坊农业机械及零部件展览会，促进行业交流、为厂商提供有效平台，促成交易，造福行业互利共赢！

大巴车免费迎接经销商参观

金奥传媒将延续 “大巴车免费迎接经销商参观”模式，耗资安排40辆大巴车，发车点北起沈阳、呼和浩特，南至长沙、赣州，东自威海、福州，西达西安、宜昌。大巴车区域之外的经销商，予以报销路费并提供住宿。保证参展效果，我们将致力打造一届负责任的展会、一届有效果的展会！

参展范围：

◆  植保机械、清洗机、喷雾器、园林机械、水泵、农用筛网、种植（施肥）、  田间管理等。

◆  收割机械、收割后处理机械、场上作业机械等。

◆  灌排水利设施、高新节水节能灌溉水利设备、优质输水器材及配 套器件。

◆  轻、重型农机装备、播种机、收获机配件、各类配附件、加工维  修设备、工具等。

◆  农幅产品及粮油加工机械、果蔬保鲜加工机械及贮藏设备（设施）等。

◆  畜牧（水产）养殖机械、草原建设机械等。

◆  新型农业机械研发、节能环保器材、电子智能控制器、各种测量仪等。

展位费用：
特装展位:300元/平米，

标准展位（9平）：单开3000元/个   3500元/个，

展位辅助说明：

标准展位（3米×3米），配套一张洽谈桌、俩把折椅、射灯俩盏、中文楣板、电源插座（5安倍/220伏特），其他设备客户自带或提前租赁。

特装区（光地）36平起租，不带任何设备，展位设计、搭建、装修由客户自行承担。

     注：垃圾清运费、特装管理费、大功率用电由参展商自行承担，由廊坊国际会展中心收取。

主办：青岛金奥传媒    招商电话：0532-68698099    联系人：杨女士
