展会名称：2023中国国际内燃机及动力装备博览会
展会时间：2023年11月15日-17日
展会地点：中国·南京国际博览中心

展会概况
由中国内燃机工业协会主办、中国机床专用技术设备有限公司、汽车工艺装备成套开发集团协办的“2023中国国际内燃机及动力装备博览会”（简称“动博会”）将于2023年11月15日-17日在南京国际博览中心隆重举办。本届博览会以“动力改变世界”为主题，全面展示国内外内燃机及动力装备制造产业的新产品、新技术，新趋势，展品覆盖发动机、数控机床、工业机器人、检测设备、3D打印、发电机组、应急动力装备、户外动力设备等多个领域，是企业推广新产品，交流新技术，提升品牌影响力、促进经贸洽谈与合作的首选行业盛会。
在全球积极发展零碳经济的大背景下，碳达峰与碳中和赛道热度空前。“双碳”目标是实现可持续发展的内在要求，是推动构建人类命运共同体的迫切需要。党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，深入学习贯彻落实党的二十大精神，以科技创新驱动奋力加快建设内燃机强国，努力当好中国现代化的动力先锋。面对百年不遇之大变局，各发动机厂商、零部件供应商、装备制造商等不断改进技术，向高效、节能、环保的方向发展。中国国际内燃机及动力装备博览会秉承“国际视野、专业权威、全产业链、精耕细作" 的办展理念，倾力打造一个以内燃机及动力产品为核心、贯穿产业上下游、世界领先的大型技术与贸易展， 增强国际与国内、国内与国内企业之间的交流与合作。为供需双方搭建高效商贸对接平台，为客户创造价值！2023中国国际内燃机及动力装备博览会规模、影响力将再创新高，是全球内燃机及动力装备行业的年度盛宴。
组织机构
指导单位：
中华人民共和国商务部
中华人民共和国工业和信息化部
主办单位：
中国内燃机工业协会
承办单位：
中国内燃机工业协会
东方嘉恒展览（北京）有限公司
[bookmark: _GoBack]协办单位：
中国机床专用技术设备有限公司
汽车工艺装备成套开发集团
展品范围
内燃机
（商用车用、乘用车用、工程机械用、农业机械用、船用、发电机组用、通航用）柴油机、汽油机、天然气发动机、甲醇内燃机、氢内燃机、氨燃料内燃机、燃气轮机以及其他混合燃料、代用燃料内燃机。
零部件
燃料供给系统、润滑系统，冷却系统，起动系统、曲柄连杆机构、配气机构、增压器、滤清器、换热器、电机电器、测试设备、后处理系统、控制系统及各种关键零部件；新技术、新材料、仪器仪表、增材制造、尿素水溶液、润滑油、数字化管理软件等。
新能源动力
燃料电池、混合动力系统、驱动电机、电池管理系统、电控系统；变速器；电池电解液、隔离材料、正负极材料等；汽车电机各类磁材、电机制造设备、电机测试仪器、电机零部件及配套产品；检测修复设备、监控、防护仪器及相关技术等。
小型通用内燃机及户外动力设备
园林机械及各类工具、植保机械、耕整/修剪/种植/播种设备、树木移植设备、清洁设备、市政工程及城市建筑机械、市政环卫等特种车辆、森林消防、户外/应急动力设备、小型农业机械、农林废弃物处理设备、喷灌、灌溉设备类等及其相关配件。
发电设备与应急动力装备
柴油发电机组、汽油发电机组、燃气发电机组、沼气发电机组、热电联供机组、燃气轮机发电机组、船用发电机组、防爆发电机组、移动应急电源车、移动照明灯塔、拖车移动发电机组、氢能发电、低温余热发电、应急柴油机水泵机组、冷链物流（冷藏集装箱）、重油电站、工程车辆、救援艇、无人机等。
智能制造装备
各种内燃机制造工艺与专用装备、金属加工设备（如铸锻、金切机床及附件、刀具、检测、清洗等）；检测试验设备、仪器等；装配及传输技术；工业机器人；控制系统技术；安全技术；电源技术；数字化管理系统等。
机械工业再制造
内燃机、变速器、各类整机、机床、汽车零部件等机械工业再制造产品；拆解、清洗、组装、检测等再制造技术与装备；科技成果及产学研成果、信息服务等公共技术服务平台；再制造园区、物流体系、配套服务体系建设等工程应用及产业化。
展会亮点
碳中和燃料发动机及核心零部件集中亮相
众多氢气发动机、双燃料发动机、燃料电池及核心零部件等全线新品首发亮相，国家级专精特新小巨人企业集中展示，充分显示内燃机产业转型升级重大创新成果。2023动博会倾力打造全球最具影响力之一的传统动力、混合动力、新能源动力协同发展的重要平台。
聚焦美丽中国，加入小型通用内燃机及户外动力设备
为响应国家“美丽中国建设”的号召，展会加入小型通用内燃机及户外动力设备板块，协同推进降碳、减污、扩绿、增长，推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展。
同期举办多场高端行业会议、技术论坛，大咖云集
展会期间将召开中国内燃机工业协会理事(扩大)会议、中国内燃机产业未来发展论坛、动力装备行业与机床工具行业对接会、燃料电池技术高峰论坛、中国内燃机工业协会小汽油机分会2023年会、内燃机再制造专业委员会2023年会、企业新品发布会暨经销商大会等多场高端会议论坛，云集行业院士、专家、学者、企业领导、技术骨干，共同把脉2023年动力行业发展新方向。
线上线下同步展示，媒体矩阵火爆宣传，有效覆盖用户及经销商
通过线上与线下、现实与虚拟的有机结合，完美呈现数字化展会新模式，海量媒体同步宣传报道，专业论坛、企业专访实时直播，数十万观众共同领略动力行业新思维、新技术、新理念交融碰撞的魅力。在线即在场，让未能莅临现场的观众亦能饱览展会盛况。
展会优势
知名度高
动博会已成功举办21届，是内燃机与动力装备行业的风向标，成为行业人士必到盛会！
覆盖面广
以内燃机为核心，覆盖整个动力产业链，上下游联动，满足一站式采购需求。
曝光率高
获得众多国内外强势媒体的密集型报道，帮助企业宣传造势，推广新产品。
观众组织
展会拥有丰富的用户资源和强大的数据库，通过多种形式邀请采购商到场洽谈采购。
与国际买家商务对接
2022动博会专业观众构成
A 制造企业69.16%
B 经销商/代理商/进出口贸易商12.66%
C 原材料供应商6.89%
D 科研院所/大专院校4.15%
E 第三方服务机构3.48%
F 媒体3.34%
G 其他0.32%  
2022动博会观众感兴趣的展品类别
柴油机/汽油机/天然气发动机/甲醇内燃机62.95%
氢内燃机/氨内燃机/双燃料内燃机 12.38%
配套零部件10.89%
燃料电池 6.31%
机床及动力装备5.02%
再制造 2.45%
收费标准
	展位类型
	标准展位（9平米起租，以9的整数倍递增）
	光地展位（36平米起租）

	展位费用
	16500元/9平方米
	1620元/平方米

	说明
	标准展位包含两面/三面展墙、企业名称中英文楣板、地毯、咨询桌*1、折椅*2、照明灯*2、5A/220V插座*1、废纸篓*1.
	此为空地，不包含任何设施。参展企业需自行设计搭建施工，并需向主场搭建商另行缴纳搭建管理费及申请租用电源、电箱。



更多详情请联络：
电话：+86 10 8731 3532
传真：+86 10 8731 0977
地址：北京市朝阳区东三环南路98号高和蓝峰大厦A座503室
官方网站：http://www.enginechina.com.cn

二维码   关注展会微信公众号  获取更多行业资讯

